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VIDYAA VIKAS COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 
Approved by AICTE - New Delhi, Affiliated to Anna University – Chennai 

Accredited by NAAC with ‘A’ Grade 
 

STUDENT SATISFACTION SURVEY REPORT – 2021-22 
 
How frequently did you enjoy class room delivery of various subject-
content during your stay in the institution? 
 

373 responses 

 

 
 

Do you think the institution has provided enough advanced add-on 

courses (value added courses - Technical) to explore the subjects beyond 

the class room session? (Through projects / Self-learning) 
 

373 responses 
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6% 

20% Highly

Moderately

Partially

Not at all
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22% 

4% 
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Do you feel that a structured set of training sessions in soft 
skills/aptitude/life skills be arranged for the students of the institution? 
 

373 responses 

 

 

 
Do you satisfied with the facilities provided by the library during the 

course of your stay in the institution? 
 

373 responses 
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7% 

7% 

Highly

Moderately

Partially

Not at all

80% 

13% 

7% 

Highly

Moderately

Partially

Not at all
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Were you satisfied with the amenities provided for sports activities during 
the course of your stay in the institution? 
 

373 responses 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Were you satisfied with the amenities provided by canteen/rest room 
during the course of your stay in the institution? 
 
373 responses 
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9% 

4% 
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5% 

5% 

Highly

Moderately
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Not at all
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Were you satisfied with the support services provided to the students by 

the office for examination / scholarship related activities during the 

course of your stay in the institution? 

 
373 responses 

 

 
 

Were you satisfied with the services provided by the placement 

department in the institution? 

 
373 responses 
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3% 
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0% 

Highly
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Would you recommend this institution for pursuing studies to yours 

friends/ relatives? 

 
373 responses 

 

 
 

 

 

 

90% 

10% 

Yes No


